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j927 Csütörtök julius 21 

Temesvár. julius 20. 

Megkezdődött a bécsi forradalom 

politikai likvidálása. Az orosz szovjet- 
pénzen fellázitott tömeg erőszakosko- 

dásával szemben Seipel kancellár 

maradt a győztes. A szocialisták 

ugyanis a forrongás kitörése miatt a 

kormányt okolták és ezért azt köve- 

ták azt is, hogy mindaddig, mig ezen 

követeléseiket nem teljesitik, a prok- 

lamált sztrájkot nem szüntetik be. Az- 

óta azonban változott a helyzet. Ausz- 

tria déli részében a lakosság a kato- 

nasággal egyetemben magához ra- 

adta a hatalmat és mindenütt hely- 

higadtabb munkásvezéreknek. Ma- 

gyarországon komoly hangok hallat- 

szottak amellett, hogy 

a magyar csapatok szálliják meg az 

ugynevezett Burgenlandot, nehogy 

az ottani lakosság a csőcselék és 

kommunista munkásság terrorjá- 

nak legyen kitéve. 

részét annak idején a magyar kommu- 

nizmus veszedelmére való hivatkozás- 

sal csatolták Ausztriához. Most 

ugyanaz a helyzet volt Ausztriában, 

tehát jogos Magyarország követelése. 

Vasárnap az osztrák helyzet hajszálra 

ugyanazvolt, mint a Károlyi-kormány 

metése ma délután két órakor lesz. A 

kormány és a polgármesteri hivatal 

minden óvintézkedést megtett, hogy a 

temetést tüntetések ne zavarhassák. 

Az egész karhatalmat mozgósitották, 

a katonaság a kaszárnyákban készen- 

létben lesz, a köztársasági védőcsapa- 

tok pedig az utcákon helyezkednek el- 

be. A temetés ideje alatt az összes 

üzemekben egy negyedórára megállit- 

ják a munkát. 

Megállapitotta a rendőri nyomozás, 

hogy 

már a somfalvai pernek a tárgya- 

lása alatt kommunista agitátorok 

GAZ DASAGPOLITi KAI NAPILAP 

Az orosz vörös ököl lesujtott a szocialista Ausztriára 
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fTervszerüen előkészitett bolsevista forgadalom - Seipel ma ura maradt a helyzetnek, de 

Ausztria egy éven belül vagy csatlakozik Németországhoz, vagy a bolsevizmus karjai köz
é 

; hull, jósolják az olasz lapok - Magyarország és a Burgenland visszacsatolása 

város főpolgármestere nem tudott tovább utazni Budapestről 
a bolsevizmus. A párisi Liberte szerint 

a bécsi szocializmusról levált a külső 

máz és alatta feltünt a kommün szel- 
leme. A Temps kitartásra buzditja 

Seipelt. Az Uj Nemzedék szerint a 

magyar szociáldemokrata párt egyik 

titkára repülőgépen Bécsbe ment és 

ott üdvözlő iratot nyujtott át az osz- 

telték, hogy ugy Seipel kancellár, / A temetőbe csak az elhunytak hozzá- trák szocialistáknak a magyar szocia- 

mint Schober rendőrfőnök hala- Ezt az álláspontot azzal igazolják, tartozóit és a pártvezetőségből a bi- listák nevében Az üdvözlő iratban 

déktalanul mondjanak le. Elhatároz- hogy Nyugatmagyarországnak ezen zalmi testületek megbizottait engedik a magyar szociáldemokrata párt 

szolidárisnak jelenti ki magát az 

osztrák pártvezetőség törekvései- 
vel. 

Ujabb jelentések szerint Bécsben 

negyven moszkvai kommunistát tar- 

tóztatták le. A kommunisták különben 

reállitotta a rendet és a munka is lemondása idején Magyarországon. E tegnap a bolgár diákmenzán gyülést 

28ő megindult. Kormányhü csapatoknak Seipel nagyon jól tudta, mik lennének jártak az összes üzemekben és a tartottak, amikor váratlanul megje- 
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4 Bécsbe való rendelése pedig egyszeri- az ő és Schober lemondásának követ- munkásokat előkészitették az utcai lent a rendőrség és hatvan kommunis- 

ben leszállitotta a turbulens elemek 

harci kedvét is- 

A munkásvezérek elfogadták a 

kancellár javaslatait, hogy a par- 

lament állapitsa meg a felelőssé- 

get, hogy a bécsi véres napokat ki 

okozta. A sztrájkot beszüntették és 

tegnap már elindultak az első vo- 

natok is. 

Az idegenek, akik eddig nem tudtak 

elmenekülni, most tömegesen hagyják 

el az osztrák fővárost. Dobosan Já- 

nos dr. temesvári főpolgármester és 

felesége Bécsen keresztül egyik osz- 

trák fürdőhelyre akartak utazni, de 

az osztrák vasutassztrájk miatt Buda- 

pesten rekedtek, ahonnan csak ma 

utazhattak tovább. Számos temesvári 

kezményei és ezért tagadta meg a szo- 

cialisták követelését. Bécsben azt 

mondják, hogy ezuttal Seipel akarata 

még győzött, azonban kérdés, hogyha 

a moszkvai izgatás folytán ujabb za- 

vargások törnének ki, meg tudná áll- 

ni helyét. A szociáldemokrata párt és 

a szakszervezetek lapja is megállapit- 

ja, hogy kommunista agitátorok terv- 

szerüen készítették elő a forradalmat, 

mely annyi ember életébe került. 

A vérengzésben az asszonyok jár- 

tak elől, akik közül egyesek mint fu- 

riák vetették magukat a rendőrökre és 

a védőőrség tagjaira. Szemtanuk elbe- 

szélése szerint egyik asszony hosszu 

konyhakéssel támadt rá a tömeget fel- 

oszlatni akaró lovasrendőrökre, 

tüntetésekre. 

A forradalmi előkészületekben élénk 

részt vett a Rote Fahne szerkesztősége 

is, amelyet a kommunistapárt egész 

vezetőségével egyetemben letartóztat- 

ták. Megállapitották azt is, hogy sza- 

bályosan megszervezett és orosz pénz- 

zel finanszirozott felkelésről volt szó. 

Ugyanezt irja valamennyi bécsi lap 

is, amelyek tegnap jelentek meg elő- 

ször. A legtöbb Orosz ököl cimen ir 

vezércikket. 

Tegnap Bécs külső képe ismét tel- 

jesen normális volt. Seipel kancellár 

abszolut ura a helyzetnek. Itt-ott mu- 

tatkoznak csak kommunista ifjumun- 

kások, akik röpiratokat osztogatnak, 

amelyeken felszólitják a munkásságot, 

hogy a mai temetés alkalmából ismét 

tát letartóztatott. A kormány elhatá- 

rozta, hogy a rendőrséget páncélautók- 

kal és gépfegyverekkel szereli fel. 

Tegnap este indultak az első ma- 

gyar vonatok Bécsbe és a vasuti ko- 

csik majdnem üresen mentek, mert az 

utasok részint nem mertek még Bécs- 

be utazni, részint pedig nem tudtak a 

vonatok megindulásáról. A bécsi 

nagynémet néppárt elnöksége elhatá- 

rozta, hogy bizalmi nyilatkozatot küld 

a kormánynak és ebben Seitz pol- 

gármestert teszi felelőssé az esemé- 

nyekért. aki a döntő órákban erőtlen- 

nek bizonyult. 

Az ujonnan megszervezett védőőr- 

ség és a bécsi rendőrség között ed- 

dig is számos hatásköri összeütkö- 

kereskedő ugyani járt és részben kését előbb a ló nyakába szurta, 
zés játszódott le. 

I naijóval tuzott e részben pedig majd az állat hasát metszette föl proklamálják a sztrájkot. A z A somfalvai esküdtszék főnöke, Fé- 

u visszafordult. Bizonyos, hogy sokáig ugy, hogy belei kifordultak. sok nemesak az idegenforgalom tekin- ger pénzügyi tisztviselő kénytelen 

Vtart, amig az elriasztott idegenek is- A vértől a tömeg még jobban őrjön- tetében, hanem volt lakásáról elmenekülni, mert a 

88 mét hajlandók lesznek hozzájárulni geni kezdett, a lovasrendőrt saját pénzügyi téren is éreztetik hatásu- tömeg fenyegető magatartást vett fel 

/ az egykori császárváros idegenforgal- kardjával megölték, majd leráncigál- kat, amennyiben az osztrákbank a vele szemben. Nem tudják, hogy ezidőt 

mának emeléséhez. ták róla ruháit és darabokra tépték a 
kamatlábat hatról hét százalékra szerint hol tartózkodik. Birói körök- 

j A vizsgálat kideritette, hogy az ut- szerencsétlen embert. Az összes kórhá- emelte fel. ben foglalkoznak azzal a tervvel, e 

lá ű cai harcok felidézésében nagy részük zak telve vannak sebesültekkel, akik Félő, hogy többezer munkás ismét ke- az esküdtszék müködését a katasztró- 

1 volt a Bécsbe szökött magyar kommu- közül ötszáznak az állapota rendkivül nyér nélkül marad. A külföldi sajtó fális események hatása alatt határo- 

í 
különbözőképpen itéli meg a helyze- zott időre felfüggesztik. A leégett 

nistáknak iss Megállapitották, hogy 

Buchinger Manó és Landler 

Jenő volt magyar népbiztosok főirá- 

nyitói voltak azoknak a tömegeknek, 

amelyek nem akartak szót fogadni a 

sulyos. Tegnap a sebesültek közül hat 

ismét meghalt ugy, hogy azoknak a 

halottaknak a száma, akikről a rend- 

őrség már tud, kilencvenre emelke- 

dett. A forradalom áldozatainak a
 te- 
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tet. Az olasz lapok a kormányt gyen- 

geséggel vádolják. Ha most felülkere- 

kedett is Seipel - irják - egy éven 

belül biztosan beköszönt Ausztriában 

bécsi igazságügyi palota összeomlással 

fenyeget, amiért is az egész környéket 

a forgalomtól elzárták, sőt a villa- 

mosközlekedést is másfelé. ranyatettok 
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2. oldal 

Hirek 
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Felelős szerkesztő: 
VUCHETICH ENDRE Dr. 
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A királyi család 
az uralkodó betegágya mellett 

Bukarest, julius 20. 
Ferdinánd király állapota a 

Lupta hiradása szerint a legutóbbi két 
nap alatt némi kivánnivalót hagyott 
hátra, azonban tegnap javult az ural- 
kodó állapota és az éjszakát is jól töl- 
tötte. Lehetséges, hogy a király álla- 
potáról ujabb orvosi jelentést adnak 
ki. A Szinajában uralkodó szeszélyes 
időjárás és a legutóbbi napok esőzései 
kedvezőtlenül befolyásolták az ural- 
kodó diszpozicióját. A Lupta 
ezenkivül, hogy Ferdinánd király teg- 
nap délelőtt rövid kihallgatáson fo- 
gadta Bratianu Jonel miniszterel- 
nököt, aki közölte az uralkodóval, 
hogy a parlament mindkét háza alkot- 
mányszerüleg megalakult. A minisz- 
terelnök ezután Mária királyné 
előtt jelent meg kihallgatáson. amely 
hosszabb ideig tartott. A királyi csa- 
lád tagjai közül Miklós herceg, aki 
Konstancába indult, táviratilag visz- 
szahivást nyert Szinajába. Ugyancsak 
Szinajába érkezett Párisból Erzsé- 
bet volt görög királyné és Mihály 
trónörökös. M arioanra jugoszláv 
királyné péntek óta szintén az ural- 
kodó betegágyánál van. Tegnap dél- 
előtt számos közéleti előkelőség jelent 
meg a Pelisor kastélyban, hogy Fer- 
dinánd király állapota iránt érdeklőd- 
jék. A kastély kapuit tiz órakor be- 
zárták és a közlekedés megszünt. 

- Miklós herceg Temesmegyében. 

Az automobilklub szeptember havában 
nagyszabásu autóversenyt rendez, 

amely a Parác-Ság-zsebelyi uton 

fog lefolyni. A versenyen Miklós 

herceggel az élén több bukaresti ver- 

senyző is részt vesz. Miklós herceg fo- 

gadtatására Coste Gyula dr. prefek- 

tus nagy előkészületeket tesz. A pre- 
fektus különben már sürgős és erélyes 

intézkedéseket foganatositott, hogy az 

országutakat hozzák rendbe. 

- Szent Illés. A görög keleti egy- 
ház ma ünnepli Szent Illés próféta 
napját. A mai nap tisztán egyházi 
ünnep, mely nem jár munkaszünet- 
tel. 
- Mexikói csendélet. Mexikóból 

táviratozzák: Puero város főutcá- 
ján az amerikai konzult két bandita 
megtámadta és agybafőbe verte. A 
sulyosan sérült konzult lakására 
szállitották, ahol rövid szenvedés 
után meghalt. A gyilkos banditák 
megszöktek. 

jelenti 

Véres hajnal a pa ráci határon 
ahol az egyik gazda kaszával meggyilkolta régi haragosát 

Temesvár, julius 20. 
Három hét előtt véres esemény 

történt a Temesvárhoz közeli Parác 
községben. Borlovan Demeter 
negyvenkilenc éves paráci gazdálko- 
dót reggel hat órakor a földjén meg- 
gyilkolva találták. A csendőrség nagy 
eréllyel folytatta a vizsgálatot, két 
paráci gazdálkodót be is szállitottak a 
temesvári ügyészségre, de bizonyité- 
kok hiányában szabadlábra helyezték 
őket. Már-már ugy látszott, hogy az 
eset felderitetlen marad, amikor a vé- 
letlen segitségére jött a csendőrség- 
nek. Három nap előtt ugyanis jelent- 
kezett egy tanu, aki látta, hogy Co- 
laru János paráci gazda, akinek 
Borlovan földje mellett terül el a bir- 
toka, ugyancsak korán reggel indult a 
földjére dolgozni. Amikor azonban a 

szomszédok ráakadtak a vérében fet- 
rengő Borlovánra, Colarunak már hi- 
re sem volt a határban. A tanu vallo- 
mása alapján a csendőrség vallatóra 
fogta Colarut, aki rövidesen beismer- 
te, hogy ő gyilkolta meg Borlovant. 
Colaru vallomása során előadta, hogy 
már régebben haragban volt szom- 
szédjával. A kritikus hajnalon is a 
földek körül valami felett összeszólal- 
koztak és erre ő kaszájával háromszor 
fejbeütötte Borlovant, aki holtan te- 
rült el. Ezután, mintha misem történt 
volna, nyugodtan hazament és várta 

az ügy fejleményeit. Colarut, aki har- 
mincnégy éves jómódu paráci gazdál- 

kodó, beszállitották a temesvári 

ügyészségre, ahol a csendőrség előtt 

tett vallomását megismételte, mire a 

vizsgálóbiró letartóztatta. 

Autotukszik, amelyek nem járhuinak 
mert a miniszterium nem hagyja jóvá a szabályrendeletet 

Temesvár, julius 10. 
A bürokrácia utja rendeletekkel és 

paragrafusokkal van kikövezve. Való- 
szinü, hogy ezek helyenkint kátyukká 
mélyülnek. másutt akadályokká emel- 
kednek, mert csak igy lehet megér- 
teni, hogy miért halad minden a bü- 
-rokratizmus utján olyan lassan. 
Ilyen lassu utat tesz meg a temesvári 
autótakszik ügye is. Temesvár város 
nagytanácsa félesztendő előtt alkotta 
meg az autótakszikról szoló szabály- 
rendeletet. Ugy döntöttek akkor, hogy 

az autótakszikból harmincat bér- 

kocsitulajdonosoknak adnak ki, a 

jelentkezők közül harmincat ki is 
választottak 

és kötelezték őket, hogy legkésőbb egy 
év leforgása alatt szerezzék be az 

autótakszikat, de lehetőleg minél 

előbb. Tizenketten már meg is fogad- 

ták ezt és megvásárolták az előirás 

szerinti autótakszikat. Ezeknek egyen- 

kint százhatvanezer lei volt az ára. 

Ugyancsak megtanulták az autóveze- 

a"a 

A ROMÁN-OLASZ EGYEZMÉNY 

OKMANYAI. Rómából jelentik: Mus- 
solini és Lahovary román követ teg- 

nap a Palazzo Chigiben kicserélték a 
mult év szeptemberében kötött olasz- 
román barátsági szerződés ratifikált 
okmányait. 

- Coste prefektus szemlekörutja. 
Coste Gyula dr. Temestorontálme- 
gye prefektusa a legközelebbi időkben 
meglátogatja Temestorontálmegye 
összes községeit, hogy a helyszinen 
győződjék meg a megye lakosságának 
Kkivánságairól és a közigazgatás ügy- 
menetéről. Erélyes és igazságos intéz- 
kedéseket kiván tenni nemzetiségre 
való tekintet nélkül, hogy Temesto- 
rontálmegye visszaszerezze az ország 
közigazgatásában azt a helyet, amelyet 
már egyszer éppen Coste Gyula ádr. 
prefektussága idején biztositott és ki- 
vivott magának. A prefektus inspek- 
ciós körutján egyszersmind hivatal- 
vizsgálatot is tart, hogy meggyőződést 
szerezzen a megye közállapotairól. 

tést is és sikerrel tették le a soffőr- 
vizsgát. Sőt van olyan bérkocsitulaj- 
donos is, aki már visszaadta a város- 
nak a bérkocsiszámot is. 

Azonban a bürokrácia utján csak 
lassan lehet előrehaladni. A város az 
autótakszikról szoló szabályrendeletet 
felterjesztette a miniszteriumhoz, ahol 

az még ma is hever valamelyik fiók- 
ban. 

Az uj autótakszik pedig ott vára- 

koznak a garázsokban s még ideig- 

lenesen sem lehet azokat üzembe 

helyezni. De a megvásárolt takszik 

részleteit és kamatait fizetni kell, 

ami érthető aggodalmat okoz azok 

gazdáinak. 

Tegnap délelőtt az autótakszik tu- 
lajdonosai küldöttségileg keresték fel 
Sagovici Sámuel dr. főjegyzőt, aki 
meghallgatta panaszaikat és meg- 
igérte, hogy a szabályrendelet elinté- 
zését a miniszteriumnál táviratilag 
fogja megsürgetni. 

... 

EGY HÉT MULVA VÉGET ÉR A 
PARLAMENTI ÜLÉSSZAK. Buka- 
restből táviratozzák: Bratianu Jo- 
nel miniszterelnök, tekintettel arra, 
hogy a szenátusi mandátumokat egy 
nap alatt igazolták, de a kamarában 
is hamarosan véget ér az igazolási 
vita, elhatározta, hogy a parlament 
rendkivüli ülésszakát julius huszonhe- 
tedikén királyi kézirattal berekeszti. 
Nem valószinü, hogy a rendkivüli 
ülésszakban beterjesztik a C. F. R. 
autonomiájának visszaadásáról szoló 
javaslatot. 
- Imbroane Avram kamarai alel- 

nök. Bukarestből jelentik: A kamara 
elnökévé - mint megirtuk - Save- 
anu volt közegészségügyi minisztert 
választották. Egyben betöltötték az 
alelnöki állásokat is. Imbroane 
Avram dr. temesi képviselő, aki ré- 
gebben már volt kamarai alelnök, 
most ismét megkapta ezt a tisztséget. 
A többi alelnök Manoilescu-Strunga, 
Simionescu, Jonesca, Juca Kvintusz 
és Pantea. 

eaozáota 
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dinár: 296 külföldi, 290 belföldi, 290 effect, hollandi forint: 6740- 
67 50-6750, francia frank: 660-663-660, olasz lira: 922-925-925, 
cseh korona: 499 500-490, osztrák silling: 2370-2380-23 80, német 
márka: 4000-4010-4000, 
frank: 3240-3250-3250. 

magyar pengő: 2930-2940-2950, svájci 

Terményárak: 
Buza 730, árpa 520, rozs 550, zab 510, tengeri 586 lei métermá- 

zsánként ab feladóállomás. 

1927 julius 24 

A NEMZETI PARASZTPART 
MEGINDOKOLJA A PARLAMENT. 
BEN VALÓ MEGJELENÉESET. Bu. 
karestből jelentik: A politikai életben 
nagy meglepetést keltett, hogy a par. 
lament ünnepélyes megnyitó üléséről 
való távolmaradás után, a nemzeti 
parasztpárt résztvesz a kamara érdem. 
leges ülésein. Beavatott helyen kije- 
lentik, hogy a nemzeti parasztpárt ko 
molyabb elemei győztek a távolmara. 
dás kérdésében, amely szerintök a leg- 
nagyobb taktikai hiba lett volna, amit 
a párt mostani belpolitikai helyzetben 
elkövethetett volna. Máskülönben 
nemzeti parasztpárt hosszu nyilatko. 
zatban indokolja meg, hogy miért vesz 
részt a parlament ülésein. 

- Ui jogszerinti szenátorok. Bu- 
karestből jelentik: A szenátus R a- 
covita Emilt, a tudományos aka- 
demia elnökét, valamint Orlean u 
Mihályt, a kamara volt elnökét, 
akit már tizedszer választottak meg 
képviselőnek, jogszerinti szenáto- 
roknak ismerte el. Ezzel a jogsze- 
rinti szenátorok száma tizenötre 
emelkedett. Szó van arról, hogy 
Anghelesecu, jelenlegi közokta- 
tásügyi minisztert és Lupescu, 
volt vezérkari főnököt szintén jog- 
szerinti szenátoroknak ismerik el. 
- Metzger plébános szabadságon, 

Metzger Márton dr. józsefvárosi 
katolikus plébános hat heti szabad- 
ságra ment, amelyből három hetet 
Kalácsafürdőn fog tölteni. Távollé- 
tében Wetzl György és 
tenberg Rezső káplánok vezetik 
a józsefvárosi plébánia ügyeit. 

- Temesvár kisajátitott telkei. 
Az agrárbizottság, mint annak ide- 
jén megirtuk, kisajátitott egy cso- 
mó városi földet és a kisajátitás a 
felebbezés dacára is érvényben ma- 
radt. Az agrárbizottság julius 21-én 
a városházán tárgyalást tart a ki 
sajátitott földek értékének megál- 
lapitása végett. Ezen a tárgyaláson 
a várost a városi ügyészség részé- 
ről Ocnariu János dr. és a mér- 
nökség nevében Horsia Kornél 
főmérnök képviselik. 
- Kerülik az éles parlamenti har- 

cot. Bukarestből táviratozzák: A Di- 
mineata tudni véli, hogy a kormány 
részéről olyan lépések történtek, ame- 
lyek ( arra vezetnének, hogy a kor- 
mánypárt és a nemzeti parasztpárt 
között a politikai viszonyt szivélye- 
sebbé tegyék és az éles parlamenti 
harcot elkerüljék. A Dimineata nem 
közli, hogy a kormány részéről tett 
lépések miben állanak. 

- A néppárt fontos politikai té- 
nyező marad. Bukarestből távira- 
tozzák: Az Indreptarea kommüni- 
két közöl, amely szerint a néppárt 
elnöki határozata alapján Maniu 
Gyulánál lépést tettek a két párt 
közös akciójának megkisérlésére. 
Ugyanilyen lénések történtek J or- 
gánál A kommüniké jelenti, 
hogy bármi lesz is az eredménye 
ezen lépéseknek, a néppárt fontos 

is. 

politikai tényező marad. 
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miKet, 
1 megyei lakosságot ujabb terhekkel 

üM lyen 
1 kongreganista diák, ! 

Im reskedő vett részt. A gyülésen vita 

tárgyát képezték a serdülő katoli- 

I 

rosi költségvetéseket. 

1927 julius 21 

BEZÁRTÁK A NÉPPÁRT BUKA- 
RESTI KLUBJÁT. Bukarestből táv- 
iratozzák: A vizsgálóbiró tegnap ház- 

kutatást tartott a néppárt bukaresti 

klubjában, mert feljelentés érkezett, 

hogy a klub helyiségeiben tiltott kár- 

tyajáték folyik. A hatóság a kártyá- 

1 kat és az asztalokón talált péuzt el-, 
kobozta, a klub helyiségét pedig be- 

zárta és lepecsételte. 

- Felülvizsgálják az összes vá- 
Bukarestből 

táviratozzák: Nagy meglepetést 
kelt a pénzügyminiszter legujabb 
rendelete, amely szerint az Averes- 
cu-kormány alatt jóváhagyott, az 
1927. évre szóló összes megyei és 
községi költségvetéseket ujból vizs- 
gálják felül. A felülvizsgálat meg- 

eijtésére a pénzügyminiszter bizott- 
ságot nevezett ki. A költségvetések- 
ből törölni fogják azokat a tétele- 

amelyek a községi, illetve a 

sujtották, mert a pénzügyminiszter- 
nek az a nézete, hogy a községek, 
megyék és városok igyekezzenek 
kiadásaikat a saját jövedelmeikből 
fedezni. 

- Katolikus ifjusági kongresszus 
Nagyváradon. A romániai kongre- 
gációk titkársága Nagyváradon 
három napon át rendezte ifjusági 

kongresszusát. Nagyváradon, ame- 

tizenöt városból kétszáztiz 
iparos és ke- 

kus ifjuság különböző problémái. A 
vitában a temesváriak közül részt 
vettek Farkas László, Kuna 
Aladár és Prohászka Lajos. A 

vitákat Olasz Péter jezsuita atya 
vezette. A kongresszus ülései zár- 

fak voltak és csak végezetül tartot- 

tak 

is zölte az uralkodót, 

nagy közönség jelenlétében 
diszgyülést, amelyet Karácso- 
nyi János dr. püspök nyitott meg. 
A kongresszus táviratilag üdvö- 

a pápai nunci- 
ust, az összes püspököket és Gyár- 
Hfás Elemér drt, mint a katolikus 
népszövetség elnökét. 

-A temesi mandátumok igazo- 
lása. A kamara éjjeli ülésén sor ke- 

a temesmegyei mandátumok 
iigazolására. Kraáuter Ferenc dr. 

váb képviselő kijelentette, hogy 
MTemesmegyében választási vissza- 
élések történtek és kérte, hogy az 

iirásban is beadott kontesztáció tár- 
gyalását tüzze a kamara napirend- 

re. Krüuter Ferenc dr. felszólalásá- 

hoz Cosma Aurél dr. is hozzá- 

1" szólt és hangoztatta, hogy ne emlit- 
sék a temesmegyei választási visz- 
zaéléseket, mert akkor olyan dol- 
gok is napfényre kerülhetnek, ame- 
lyek kellemetlenek. Saveanu el- 
ök kijelentette, hogvha az irásbeli 

kontesztáció beérkezik hozzá, akkor 
a temesmegyei választások igazolá- 
át napirendre tüzi. Gyárfás 
Elemér dr. a háromszékmegyei visz- 
szaéléseket tette szóvá és felemli- 
tette, hogy a tavalyi választásoknál 
Háromszékmegyében a Magyar 
Pártnak kilencvenöt százalékos 
többsége volt, de most kicserélték 
az urnákat és a Magyar Párt bi- 
zalmi férfiait nem engedték a vá- 
asztási körzetekben megjelenni. 
Azt állitotta, hogv a Magyar Párt- 
ra esett szavazatokat liberális sza- 
vazatokra cserélték át. 
AKitiltott bolgár lapok. A bel- 
igyminiszter megengedte a Berlin- 
ben megjelenő Tag cimü ujság pos- 
ai szállitását, ellenben a Posleni 
Novyni és a Zora cimü bolgár lapo- 
at kitiltotta az országból. 

akit a csavargótörvény alapján el akarnak toloncolni 
Temesvár, julius 20. 

Kiss István bognár és a fele- 
sége huszonegy esztendő óta élnek 
a Bánságban. Makóról jöttek ide uj 
otthont alapitani. Kiss mint bog- 
nár azelőtt éveken keresztül a Szo- 
botka-pusztán dolgozott, azonban 
az agrárreform következtében a 
pusztát felosztották és Kiss elvesz- 
tette állását. Ugyanakkor nagy csa- 
pás érte. 

Kiderült, hogy elfeledte meg- 

szerezni a román állampolgár- 

ságot és ezért családjával 

együtt a határig toloncolták. 

A magyar hatóságok azonban nem 
fogadták be és Kiss Imre feleségé- 
vel és két gyermekével négy nap 
mulva ismét Temesvárott volt. A 
kis család akkor Ujkisodán huzó- 
dott meg, Kiss pedig a Sági-ut 20. 
szám alatt mühelyt bérelt. Ott foly- 
tatta a bognárságot. Azonban a 

mesterség gyengén ment, és Kiss 
minden takarékoskodása dacára 
sem tudta a mühelybért megfizetni. 
A bérbeadó önmaga biráskodott és 
egyszerüen elvette Kiss szerszá- 
mait. Nem elégedett meg azonban 
ezzel, hanem bejelentette a szigu- 
rancán, hogy Kiss István nem ro- 
mán állampolgár, mire a bognárt 
beidézték és a rendőrprefekturára 
küldték. 
Ott közölték vele, hogy még ma 
eltoloncolják és pedig Bacauba. 
A csavargótörvényt akarják 

ezzel Kissre alkalmazni. 
Felesége, aki kisebbik iskolás fiá- 
val egy bani nélkül maradt, fühöz- 
fához szaladgál, hogy férje számá- 
ra a szabadságot kieszközölje. Hisz- 
szük, hogy ez sikerülniis fog, mert 
Bogdan vezérfelügyelő, a rendőr- 
prefektura vezetője, bizonyára 
előbb alaposan megvizsgálja az 
ügyet. 

A KORMÁNY EGYÜTTMÜKÖ- 

DÉST KIVÁN VALAMENNYI PÁRT- 

TAL. Bukarestből táviratozzák: A 

Viitorul irja, hogy a nemzeti paraszt- 

párt határozottan megcáfolja az egyik 

reggeli lapnak azt a hirét, amely sze- 

rint a párt kivonul a parlamentből. 
Mára összehivták a nemzeti paraszt- 
párt vezérlő bizottságát Maniu Gyula 

elnökletével és ez alkalommal az optá- 

lásokat is elintézik. A Politica szerint 

a miniszterelnök az igazolási vita be- 

fejezése után azonnal ujabb kolaborá- 

ciós javaslatot tesz a nemzeti paraszt- 

pártnak. Ha azonban az események uj 

helyzet elé állitanák a kormányt, ugy 

a liberális párt apellálni fog vala- 

mennyi párt politikusához kolaborálás 

végett. 

- Veszteséggel müködik a vasut. 
Bukarestből jelentik: Az állam- 
vasutak vezérigazgatósága most ké- 
sziti el a C. F. R. 1927 első felére 
eső mérlegét, amely a tavalyival 
szemben erős visszaesést mutat. Ál- 
talában a vonatok, kivéve néhány 
gyorsvonatot, üresen bonyolitják le 
a forgalmat. A deficitnek okát a vas- 
ut az erdélyi autobuszforgalomban 
látja, amely erős konkurrenciája 
lett a vasutnak és valószinü, hogy 
az autobuszok ellen rendszabályo- 
kat akarnak életbe léptetni. 

- Szakadás történt a magyar 
kommunista pártban. Budapestről 
jelentik: A Vági pártban megtör- 
tént a szakadás. A párt egy része 
visszatért a szociáldemokratákhoz, 
másik részük poedig elhatározta, 
hogy külön pártot alakit. 

- Eltünt kislány. Mitrovics 
Ilonka tizenkét éves leányka szülői- 
nek Selyemgyár-utca 31. szám alat- 
ti lakásáról eltünt. A kétségbeesett 
szülők azt hiszik, hogy gyermekük 
fürödni ment a Begába és ott ve- 
szett. 

wa 

- A nyilt utcán gyilkolta le sze- 
relmesét egy laboráns. Miskolcról 
jelentik: Váradi Rózsi 19 éves 
cselédleányt a vőlegénye Hubay 
László 22 éves laboráns tegnap dél- 
után hat órakor Miskolc egyik leg- 
forgalmasabb utcáián 3 késszurás- 
sal megölte. A leány megállitotta 
Hubayt és szemrehányást tett neki, 
miért nem veszi el feleségül és mi- 
ért huzza-halasztja eevre a dolgot. 
Hubay dühében előrántotta zsebké- 
sét és sziven szurta a leányt. A fel- 
bőszült tömeg a gyilkosság láttára 
meg akarta lincselni a laboránst, 

akit a rendőrök csak nehezen tud- 

tak kiszabaditani a tömeg kezei kö- 

zül. Hubav több sebből vérzett, ami- 

kor letartóztatták. 

-A Gyárváros legrégibb háza 

eltünik. Egy hónap előtt - mint 

azt a Déli Hirlap megirta - a gyár- 

városi Török Császár kávéház épü- 

letének a Bárány-utcára eső része 
bedőlt. A városi mérnöki hivatal 

tudomást szerzett az esetről, bizott- 

ság szállt ki a helyszinére és elren- 

delte az ott lakó hat főbérlőnek a 

kilakoltatását, valamint a házrész- 
nek a lerombolását. A mai nehéz 
lakásviszonyok között 
lakó talált lakást és már ki is köl- 
tözködött az összedüléssel fenyege- 
dett házból. A háztulajdonos nem 
épiti fel uijból a házat, hanem el- 
végzi a hatóságilag elrendelt lerom- 
bolást, a téglákat eladja és a ház- 
helyet üres térnek hagyja. 

- Képviselőség helyett prefek- 
tus. Bukarestből jelentik: Labon- 
tiu Emil drt, akit a szilágvmegyei 
listán hatodik helyen jelöltek, de 
tekintettel arra, hogy Mosoiu 
Traján tábornok a szilágyi mandá- 
tumát tartja meg és igy Labontiu 
nem iut mandátumhoz, biharmegyei 
prefektussá nevezték ki. 

Nincs hazája a szegény bognárnak 

mind a hat, 

EGY ALLAMTITKAÁRSÁGOT MEG- 
SZÜNTETNEK, EGY MÁSIKAT 
KREALNAK. Bukarestből táviratoz- 
zák:. A kamara megalakulása után 
azonnal beterjesztik a pénzügyi alál- 
lamtitkárság megszüntetéséről és a 
miniszterelnökségi alállamtitkárság 
felállitásáról szoló törvényjavaslatot. 
Az utóbbi alállamtitkárság élére Bra- 
tianu Konstantin, volt miniszterelnök- 
ségi alállamtitkár, hotinmegyei kép- 
viselőt nevezik ki. 

- Temesvár mérnökei kivánják 
a lei stabilizálását. A Temesvári 
Mérnökegylet most tartotta meg 
évi közgyülését, amelyen Vidri- 
ghin Stan, a városi vizmüvek 
igazgatója elnökölt. Az évi jelenté- 
sek előterjesztése után szóbakerült 
a mérnökök mai helyzete és az álta- 
lános gazdasági pangás okainak 
feltárása. Az elnökség a bukaresti 
és az ország többi mérnökegyleté- 
vel karöltve illetékes helyen oda 
kiván hatni, hogy a lei árfolyamát 
végérvényesen stabilizálják, mert 
enélkül sem gazdasági fellendülés, 
sem pedig mérnöki 
nem remélhető. Az egyesület hár- 
mas célt szolgál: 1. A müszaki és 
gazdasági élet fejlesztése, valamint 
a mérnöki kar érdekeinek megvédé- 
se. 2. Müszaki kérdések megvita- 
tása és az ismeretek tudományos 
fejlesztése. 3. A közönség tájékoz- 
tatása müszaki ügyekben. A köz- 
gyülés végül elfogadta az elnökség 
ama javaslatát, hogy szilárdabb 
kapcsolatot keressen a főváros mér- 
nökegyletével. Ilyformán szándéko- 
zik az ország összes mérnökeinek 
csoportositását felhasználni a su- 
lyos gazdasági bajok orvoslása ér- 
dekében, valamint a müszaki tevé- 
kenység fejlesztése céljából. 

* Zruzsi-étterem mai menüje: 
husleves, marhahus garnirunggal és 
kapormártással, juvecses sertésborda, 
almás és turósrétes. Ara 50 lei, há- 
zonkivül is. Naponta frissen csapolt 
sör. Tisztviselőebéd 32 lei. 

- Kifogták a Begába fult házas- 
pár hulláját. Megirtuk, hogy Né- 
zer András kocsis és felesége, a 
huszonegy éves Nézer Julia, vasár- 
nap a Begába fultak. Nézer Julia 
hulláját tegnap a strandnál, férjé- 
nek holttestét pedig Giroda közelé- 
ben fogták ki a vizből. A szeren- 
csétlenül járt házaspárt ma temetik 
el. 
- Több hullát fogtak ki a Ma- 

tevékenység 

rosból. Aradról jelentik: A zsig- 
mondházi csendőrség tegnap dél- 
után kifogta a Marosból Petrus 
Ilona 21 éves Petranela, alsófehér- 
megyei községben illetékes arató 
munkásnő holttestét. Ugyancsak 
tegnap délután az ujaradi határban 
fogtak ki egy női hullát, Szántó 
Péterné, zöldesi illetőségü 23 éves 
asszonyt, akinek testén sérülési 
nyomokat is találtak és emiatt kü- 
lön vizsgálat indult. Tegnap dél- 
előtt jelentették a rendőrségnek, 
hogy a vár oldalán a Maros kive- 
tette egy 13-14 éves kisleánynak 
hulláját. A tömeges vizbefulladá- 
sok ügyében megindult a nyomozás. 

a 
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vérszegény, ingerlékeny, könnyen fáradó, 

csodaként hat a vitaminok alkalmazása. 

ezen nélkülözhetetlen életanyagaira megszünnek a tünetek, a levert és 

magát szerencsétlennek érző, vidám, telterős és boldog lesz. 
vitaminokat megbontatlanul koncentrálja a kitünő csokoládéizü 

NEA 
vitamin tápszer 

mely minden gyógyszertárban kapható. 

Kérjen ingyen mintát a „GEA"-KRAYER Laboratoriumtól, Timisoara 
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kimerült embernél valóságos 

- A szervezet és egészség 

- A szük- 



. oldal 

- Utazás 

vezérigazgatóság közli, hogy a 
Craiova-Piatra Olt között folyó sin- 
cserélési munkálatok miatt a for- 

galmat átszállással bonyolitják le. 

a vonatok csak lépésben haladhat- 

Ahol a sineket már lefektették, ott 

nak a munkálatok teljes befejezé- 

séig. Természetes, hogy a vonatok 

nagyobb késést szenvednek a mun- 

kák miatt. 

- A szenátus kvesztorai. Buka- 
restből táviratozzák: A szenátus 

tegnap ülést tartott, amelyen Gus- 

gy, Eraclides, Crisoveanu, Hack- 
mann és Daus szenátorokat kvesz- 

toroknak válaszatották meg. Ezután 

a szenátus különböző bizottságait 

alakitották meg. 

- A kamara megalakult. Bukarest- 

ből táviratozzák: A kamara tegnap 

délelőtt ülést tartott, amelyen S a v e- 

a nu korelnök elnökölt. Az ülés ele- 
jén az elnök utalt arra, hogy a körül- 

mények szükségessé teszik a kamará- 

nak haladéktalanul való megalakulá- 
sát. Erre való tekintettel inditványoz- 

ta, hogy a kamara a megalakulás be- 

következéséig megszakitás nélkül tart- 

son ülést. A javaslatot elfogadták, 

amire folytatták a mandátumok iga- 

zolását. Déli egynegyed egy órakor 

Saveanu elnök közölte, hogy immár a 
képviselők ötvenegy százalékának 

mandátumát igazolták, ezzel a kamara 

megalakultnak tekintendő és ezt a kö- 
rülményt a házszabályok értelmében 
nyomban proklamálta is. A délutáni 
ülésen a korelnök bejelentette, hogy a 
mai naptól kezdve a most már meg- 

alakult kamarában a napirend előtti 

felszólalások és interpellációk is ter- 

jeszthetők be. Ezután nyugodtan lég- 

körben folytatták a mandátumok iga- 

zolási vitáját. 

E Hires német pilóta tragikus 

halála. Kopenhágából jelentik: 

Baumer, a német hadsereg leg- 

kiválóbb pilótája, aki a háboruban 

elkövetett hőstetteiért a Pour le 

merite érdemrendet is megszerezte, 

baleset következtében elpusztult. A 

kiváló pilóta háromezer méternyi 
magasból lezuhant és szörnyethalt. 

- Szigoruan tilos a szabadban valóő 
fürdés. Az utóbbi napokban számos 

sulyosabb baleset történt a strandfür- 
dő közelében levő régi fahidnál. Ezek a 

balesetek késztették Gutu Tódor 
gyárvárosi rendőrfőnököt arra, hogy 

a régi fahidnál, annak a környékén, 
valamint általában a szabadban való 
fürdést a legszigorubban megtiltsa. A 

gyárvárosi rendőrség közegei szigoruan 

ügyelnek arra, hogy a közönség ezt az 
üdvös rendelkezést betartsa. 

- Siegescu József dr. a Markó- 

utcai fogházban. Budapestről jelentik: 

Megirtuk annak idején, hogy a Klini- 

kai panamák ügyében folytatott nyo- 
mozás során kiderült, hogy Sieges- 
eu József dr. egyetemi tanár, pápai 

prelátus az egyik szállitótól proviziót 

Kapott, mert szállitást eszközölt ki a 

számára. Akkoriban Siegescut kihall- 

gatták és jegyzőkönyvet vettek föl 
vele. Tegnap aztán az ügyészség veze- 

tője a főkapitányság utján elővezetési 

parancsot adott ki Siegescu ellen. Sie- 

gescut kihallgatása után levezették a 

Markó-utcai fogházba. 

" Jégszekrények, fagylaltgépek, 
emaillés aluminiumáru leszállitott. áron 
kapható Scherter Ottónál, Temsvár, 
Belváros. 

- Nők tolvajszövetkezete. Meg- 
irtuk, hogy az erzsébetvárosi ren- 
dőrség elfogta Vidu Viktóriát, 
aki évek óta tolvajlásokból élt. Az 
volt a módszere, hogy földszintes 
lakások nyitva hagyott ablakain 
keresztül lopózott be és összeszedve 
a keze ügyébe akadt holmikat, meg- 
szökött. Vidu Viktória beismerte, 
hogy két év óta üzi a lopásokat, 
azonban a rendőrség azt hiszi, hogy 
sokkal hosszabb idő óta dolgozik. 
Különben is a nyomozás során rá- 
jöttek, hogy a tolvaj leánynak két 
segitőtársa is volt, akiknek tartóz- 
kodási helyét most kutatják. 

Bukarestbe átszállás- 
sal. Bukarestből jelentik: A vasuti repülőgép. 

- Strandközönség közé zuhant 
Párisból jelentik: Egy 

Párisból Bordeaux irányába haladó 
repülőgép Arcachon fürdőhely kö- 
zelében motorhiba következtében 
kénytelen volt leszállani. A leszál- 
lás a strandon történt és olyan sze- 
rencsétlenül, hogy a propeller két 
gyermeket megölt. A pilótát majd- 
nem meglincselték. 

- Félelmében felakasztotta ma- 

gát. Resicáról jelentik: Mack Mi- 

hály resicai munkás afeletti elkese- 

redésében, hogy nem vették fel az 

állampolgársági listába és mert félt. 
hogy ezért kiutasitják az országból, 

totta magát. A parkban járók akad- 

tak rá. Feleségét a legnagyobb nyo- 

az egyik resicai parkban felakasz- 

l 

morban hagyta hátra. 

- Palesztinai földrengés pusztitá- 

sai. Berlinből táviratozzák: A palesz- 

tinai földrengéssel kapcsolatban a ber- 

lini központi cionista iroda megbizot- 

tat küldött Palesztinába, akinek jelen- 

tései szerint a földrengés pusztán az 

arabok által lakott vidékeken okozott 

sulyosabb természetü károkat, a zsidó 

koloniákat viszont a földrengés meg- 

kimélte. 

mentők megállapitották, 

- Meg akart halni, mert nem volt 
lakása. A Szentgyörgy-téren össze- 
esett egy öreg ember. Az előhivott 

hogy az 
illető kőszódaoldatot ivott. Bevit- 
ték a kórházba, ahol gyomormosást 
végeztek rajta. Mikor magához tért, 
elmondta, hogy a neve Hauser 
András, ötvennégy esztendős aradi 
iNetőségü napszámos. Tettét azért 
követte el. mert sem lakása, se pe- 
dig munkája nincsen. 
- Féltékenységből utcai verekedés. 

Somorai Péter gyárvárosi lakos 

már régóta féltékenykedik Beier 

Miklós girodai férfiura, akit igen 
gyakran látott feleségével elbeszélget- 

ni. Tegnap éppen a gyárvárosi Széler- 

féle hentesüzlet előtt látta meg felesé- 

gét és Beiert, ismét erőt vett rajta a 

féltékenység és Beiert inzultálta. aki 

viszonozta az ütlegeket, mire formális 

verekedés támadt közöttük. amelynek 

a rendőr vetett véget. Mindkettőjük 

ellen közbotrányokozás miatt megin- 

ditották az eljárást. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Steiner Györev. Rába Katalin, Bo- 
jinca Sándor. Meghaltak: Néző An- 
drás 28, Wolf József 54 éves kor- 
ban, Schuld Mária 8, Goldstein 
Samu 7 hónapos korban. 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

Apróhirdetések .... 

áÁlláskeresőknek 25 százalék enged 

mény. Dii előre fizetendő. 5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel 

: Házasság 
c 

Nősülne intelligens kereskedő. Vagyonosabb 
izraelita hölgyek leveleit kérem „Keres- 
kedő" jeligére a kiadóba. 

Vagyonos nő vagyok, férjhez mennék va- 

gyontalan uriemberhez is csak jó állása 

és biztos megélhetése legyen. Lakás, butor 
és kelengye van. Levelet lehetőleg fény- 

képpel kérek „"Vagyontalan is lehet jel- 

igére a kiadóba. 

Alkalmazás 

Kereskedősegédet 25-30 év körüli ko- 

molyabb munkaerőt alkalmaznék üzletembe 

Ajánlatokat eddigi müködés megjelőlésé- 

vel „Munkaerő" jeligére a kiadóba. 

Komoly munkaerőt keresek irodámba lehet 

férfi vagy nő. Ajánlatokat „Iroda" jeligére 
a kiadóba. 

Gép és gyorsirónő román nyelvtudással 

ügyvédi irodába kerestetik. Ajánlatot ,Ro- 
mán legyen" jeligére a kiadóba, 

Keresek augusztus elsejére egy megbizható, 
gyermekszerető és háztartáshoz értő idő- 
sebb egyedülálló asszonyt. Cim a kiadóban. 

Gévirónő magyar, német, román nyelv tu- 
dással állást keres. Gyárváros Ilona-utca 10. 

Közigazgatási tisztviselő, több évi gyakor- 
lattal, román, magyar és német nyelv tu- 
dással azonnali belépéssel jobb javadal- 
mazásu állandó alkalmazást keres. Leve- 
leket ,Önálló" jeligére a kiadóba kérek. 

1927 julius 21 

Poloskairtást 
biztos eredménnyel és feltünő olcsó 
aron végzek. Ágyakat és egyéb butor- 
darabokat tisztitásra garancia mellett 
elvállalok. Levelezőlap hivásra házhoz 
megyek. Butorjavitást is elfogadok, 

Cotarla Janos 
butorasztalos 

Timisoara-Gyárv. Körte-u. 5. 

folangeria Bánátán 0 
Bulevardul Carol No. 62 

legjobban és olcsón fest, tiszti 
vegyileg. Munkák leadhatók Frati 
Schön, Józsefváros, Bonnáz- é! 
Kossuth Lajos-utca sarkán, Reisz 
mosóda, Józsefváros, Török-utcs 
és özv. Pollák Martinné, G 
város. Duschnitz mellett. 

ű 

yár 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

jetlieirta miki 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

Dirlea M. 
speciális féregmentesitő 

vállalkozó 

Timisoara 
II., Nagytöltés utca 1. 

Különféle 
wvwvw.. 

Elektromosan hegesztünk motorfejeket, 
tengelyeket és géprészeket teljes garanciá- 
val FEriedrich Testvérek hegesztő-telepe, 
Timisoara: : (908) 

Schmiedt Janos piros igazolványa elveszett. 
Kéri a józsefvárosi rendőrségen leadni. 

Egy ügyes 
irodakisasszony 

ki román nyelvben is jártas azonnalra 
felvétetik. 

Winiernitz, Belváros 
Lloydsor. 

Labás 

Különbejáratu butorozott szoba fiatal em- 
ber részére kerestetik. Cimet kérek a ki- 
adóba. 

2-3 szobás lakás kerestetik gyermektelen 
házaspár részére. Ajánlatott ,Csendes 
Otthon" jeligére a kiadóba. 

Csinosan butorozott szoba gyermektelen 
házaspárnak, vagy két tiszteséges nő ré- 
szére kiadó. Esetleg konyha használattal. 
Krojtsek, Helvét-utca 1. (984) 

Keresek két fiatal jobb nőt lakótársnak au- 
gusztus 1-re. Mészáros János Józsefváros 
Eötvös-utca 28. 

Adás-vétel 

Elnásze ás szijgyártók. figyelmébel 
Állandóan nagy raktár az összes kül- 
és belföldi bőráruban és divatbórárukban 

Mélyen leszállitott árak. 

CGerson Klein utóda EibenschützHermann 
bőrkereskedő, Temesvár-Belváros. 

ÓRA 
müterme 

Gyárváros 
Andrássy-ut 

) 4. sz. alatt van. 

Házhelyek 
(941) 

Er79é) e 

épitóanyaggal hosszurészletr 

Kardos-telepei 

Világosszürke öltöny középtermetre és alig 
használt fekete lakkcipő eladó. Gyárváros, 
Liget-ut 9. földszt. 2/a. 

Hálószoba butort tisztát, modernet, vílágos 
szinüt lehetőleg nemesfából megvételre 
keres házaspar priváttól. Ajánlatokat Bu- 
tor" jeligére a kiadóba. 

Függönyöket és drapériát vennék. Cimet a 
Kiadóba. 

Singer férfi karikahajós varrógép olcsón 
kerestetik. Ajánlatot „3-4 jeligére a ki- 
adóba küldjenek. 

Alkalmi vétel: 
Ház két szoba konyha, speiz 100 ezer leiért 
1 szoba honyha speiz 65 ezer leiért rész- 
letfizetésre is. Bővebbet Hunyadi-ut 8. I- 
Frischmannn. (987) 

Allást keres 

Kezdő hivatalnoknő állást keres. Cim a ki- 
adóban. (1003) 

Gyermektelen házaspár, férj lakatos, au- 
gusztus 1-re házmesteri állást vállal. Gyár- 
város. Baross-u. 6. Katica. 
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Egy nagyobb tétel 

Karisbadi porcellán 
megérkezett. 

Az eladás csodálatos olcsó árakon megkezdődött. 

Tányér lapos vagy mély......... ...Lei 

dessert... .................. 

Fekete kávéscsészék.............. 

Teás vagy kávés készletek 6 szem. , 

Étkező készletek 6 szem. ... 

Tekintse meg kirakataimat, ahol áruim olcsóságáról meggyőződhetik. 

WOHLSTEIN 
Üveg- és porcellán-lerakat 

TIMISOARA, Belváros, Szentgyörgy-tér. 
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